



REFERAT

privind aprobarea contributiei financiare cu titlu de cotizatie anuala din partea Municipiului Timisoara pentru Asociatia ”BASCHET-CLUB TIMISOARA”

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Timisoara nr.326 / 29.07.2010 , a fost aprobata aderarea Municipiului Timisoara prin Consiliul Local Timisoara si S.C. Administrarea Domeniului Public S.A. Timisoara, alaturi de Judetul Timis prin Consiliul Judetean Timis si Directia de Prestari Servicii Timis, la Asociatia ”Baschet-Club Timisoara”, in conditiile modificarii si completarii statutului acestei asociatii.

Prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Timisoara nr.385/26.10.2010 au fost numiti reprezentantii Municipiului Timisoara in Adunarea Generala si Consiliul Director al Asociatiei ”Baschet-Club Timisoara”.

În conformitate cu prevederile art.16 lit a) din Statutul Asociației membrii au obligația de a achita o cotizație anuală, în funcție de posibilitățile financiare.

Prin Adresa nr.SC2014-001217/20.01.2014, Asociatia ”Baschet-Club Timisoara” a solicitat pentru anul 2014 suma de 3.000.000 lei ca și cotizație ce derivă din calitatea de membru asociat a Municipiului Timișoara la Asociatia ”Baschet-Club Timisoara”.

În ediția competițională 2012-2013 Asociatia ”Baschet-Club Timisoara” a obținut următoarele rezultate sportive :

- echipa s-a calificat în faza playoff a Ligii Naționale, ocupând locul 6;
- în cadrul Cupei României, după turneul Final Four organizat de club în Timișoara, echipa a terminat pe locul 3.
- echipa de tineret BC Timișoara U23 ani a câștigat titlul național în cadrul campionatului național rezervat jucătorilor sub 23 de ani.

Baschetul ca ramură sportivă reprezintă un joc sportiv clasificat in prima categorie de importanta in strategia sportiva locala, tinand cont de istoric, traditie si palmares, si avand an de an un impact tot mai mare la publicul timisorean.

Mentionam ca este foarte importanta asigurarea continuității proiectului de dezvoltare a baschetului timișorean și implicit a activității Asociației ”Baschet-Club Timisoara”.

Asociația ”Baschet-Club Timisoara” are în structură echipa de seniori și echipele de tineret și totodată este în strânsă colaborare cu secția de baschet junior a Clubului Școlar Sportiv Bega Timișoara, realizând asimilarea celor mai buni jucători tineri spre baschetul de mare performanță.

În concluzie, finanțarea structurii Asociației cu toate echipele, este necesară și oportună, întrucât în special echipa de seniori a devenit foarte iubită în rândul suporterilor și a atras mulți spectatori la meciuri, creând o adevărată emulație față de jocul de baschet în rândul tinerilor din oraș și zonă.

Având în vedere expunerea de motive precizată în prezentul referat, este fundamentată propunerea de a dezvolta activitatea de baschet masculin prin finanțarea asociației sportive din bugetul local, asigurând astfel cadrul organizational și resursele pentru obținerea unor performanțe sportive de excepție.

În condițiile arătate, propunem să se stabilească cotizația pe anul 2014 din partea Municipiului Timișoara, care se va achita asociației sportive, în următoarele condiții :

(1) Cotizație anuală a Municipiului Timișoara pentru Asociația "Baschet-Club Timișoara" se va aproba din bugetul local, din capitolul 67.02. "Cultură, recreere și religie", subcap. 67.02.05.01-Sport. Valoarea propusă pentru cotizația anuală este în sumă de 3.000.000 lei.

Direcția Institutii Scolare, Medicale, Sportive și Culturale a cuprins valoarea cotizației destinate Asociației "Baschet-Club Timișoara" în Proiectul de buget al direcției pe anul 2014, transmis Direcției Economice, urmând ca proiectul de hotărâre pentru aprobarea cotizației să fie supus aprobării în aceeași ședință de plen a C.L. Timișoara, în care se va supune aprobării bugetul local al Municipiului Timișoara.

(2) Cotizația anuală din partea Municipiului Timișoara va fi utilizată de către Asociația "Baschet-Club Timișoara", în conformitate cu hotărârile Adunării Generale și cu prevederile legale în vigoare;

(3) Contribuția financiară se efectuează pentru acțiunile sportive din calendarele competiționale din returul ediției 2013-2014, perioada intercompetițională de vară și ediția competițională 2014-2015, ale echipei de baschet seniori Baschet Club Timișoara și echipei secundă de tineret Baschet Club Timișoara 2, conform calendarelor Federației Române de Baschet și calendarului internațional FIBA ;

(4) Pentru perioada semestrului I din anul 2014, aferentă returului ediției competiționale 2013-2014, se va aloca Asociației o cota din cotizația anuală în sumă maximă de 1.700.000 lei;

(5) Distribuția cotizației cade în sarcina Adunării Generale și a Consiliului Director al Asociației, care răspund, conform prevederilor legale de modul de utilizare a sumelor alocate.

(6) În situația în care se constată că din cotizația alocată din bugetul local nu au fost cheltuite sume în scopul pentru care a fost constituită Asociația "Baschet-Club Timișoara" și nu au fost utilizate conform prevederilor legale, acestea vor fi recuperate de la Asociație.

2.(1) Municipiul Timișoara va efectua plăți din cotizația anuală, în tranșe, în baza solicitărilor de plată din partea Asociației, în limita bugetului disponibil și a disponibilului în cont;

(2) Cotizația anuală achitată de către Municipiul Timișoara către Asociație va fi justificată prin documente justificative pentru cheltuielile efectuate, din cotizația alocată;

3.(1) Activitatea financiară a Asociației "Baschet-Club Timișoara", cu privire la modul de cheltuire a sumelor alocate din bugetul local, va fi controlată de către o comisie numită prin Dispoziția Primarului Municipiului Timișoara, conform atribuțiilor desemnate;

(2) În acest sens, asociația sportivă va pune la dispoziția Municipiului Timișoara, toate documentele legate de sumele alocate. Justificarea și decontarea cheltuielilor ocazionate de calendarul competițional al echipelor de baschet se va realiza numai pe bază de acte doveditoare, conform legii.

Avand in vedere aspectele mentionate, va rugam sa analizati , avizati si aprobatii proiectul de hotarare privind aprobarea contributiei financiare cu titlu de cotizatie anuala din partea Municipiului Timisoara pentru Asociația "Baschet-Club Timisoara".
Anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Viceprimar,
Dan Diaconu

Secretar,
Ioan Cojocari

Director Directia Economica,
Smaranda Haracicu

Director Directia Institutii Scolare, Medicale,
Sportive si Culturale,
Ioan Mihai Costa

Biroul Baze Sportive,
Ion Crasovan

Avizat Juridic,